

吳鳳科大秘書室新聞剪報

報社 名稱	民眾日報	刊登 版面	南雲嘉新聞	刊登 日期	108/10/12(六)
----------	------	----------	-------	----------	--------------

南雲嘉新聞 THE COMMONS DAILY 民衆日報 2019年10月12日 星期六 12

吳鳳科大助力 社區原衣再利用

學員創作藝術杯墊、手工刺繡抱枕、環保水壺袋等 義賣助障友

【本報記者范文華嘉義報導】嘉義市林森里於10月10日晚上於檜意森活村年輪廣場舉辦慈善音樂會。本活動由林森里里長辦公室、內安雲霄社區發展協會共同主辦，此次音樂會的重頭戲是里民的原衣改造成果發表及走秀義賣活動。

原衣（又稱二手成衣）的廢棄處理常對環境保護構成相當不利的影響，因此如何讓原衣再利用已是一個亟待推廣的重要環保議題。吳鳳科大為協助社區居民活化原衣再利用，在教育部高教深耕計畫「大學社會責任蹲點先導服務」行動方案經費支持下，於嘉義天后宮舉辦「原衣改造工作坊」系列活動共進行17場次。吳鳳科大美容美髮造型系暨台灣形象美學協會總會長施沛潔老師及林森里里長王廣禮熱情號召之下有27位里民踴躍參與。其中有三位高齡80幾歲學員蔡樹鶯、王金枝、李許澄江等更是全勤出席。

本次慈善音樂會除元極舞、輪椅國標舞、雪翊舞蹈團、溫姊天使樂團等精采表演等多項才藝表演外，更展出工作坊學員以原衣創作之藝術杯墊、手工刺繡抱枕、環保水壺袋、文青旅背包、浪漫蕾絲三角燈、手創平安燈裝置藝術等作品共103件。透過這群平均年齡超過65歲的婆婆媽媽學員們以走秀方式展現作品成果，增添活動可看性與趣味性。本次成品義賣所得，均全數捐給嘉義市殘障者服務協會。



吳鳳科大協助社區居民原衣再利用發表義賣。